
Результаты анкетирования родителей по питанию 

Дата проведения анкетирования: 20-27 февраля 2023 года 

Участвовало: 310 родителей Контингент детей: начальная школа 1-4 

классы По итогам анкетирования выявлено следующее: 

1. Все начальные классы получают горячее одноразовое или двухразовое 

питание. 

2. Утром дома перед школой завтракают 35 % детей. Чаще это бутерброд 

с чаем. Редко: каши или творог. 
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. В школьной столовой детям нравятся: пюре с куриной котлетой, борщ, 

оладьи, макароны с сыром. 

4. Дома предпочитают: макароны с сосиской, роллы, пиццу, пельмени 

5. За неделю дети в рационе получают: чаще мучные изделия, колбасы, 

овощи, фрукты. Редко рыбу, молочные продукты. 

6. Информацию о правильном питании, о пользе и вреде продуктов 

родители указывают: 

через интернет — 70%, 25% - через друзей, 5 % - в школе. 

7. По мнению детей еда в школе: разнообразная (только каши часто 

дают), оптимальной температуры, полезная, вкусная — то что любят. 

Вывод: в школьной столовой питание сбалансированное, разнообразное, 

достаточно вкусное, порции достаточной массы, ежедневно в рационе 

фрукты. Удовлетворенность питания в школьной столовой по анкетам 

родителей на достаточном уровне. 


